
 

 .تمام نمي شود ،ست كه با خرج كردناگنج بزرگي  ،علم امام علي (ع): سوال
 هيچ عنوان مجاز نمي باشد.تذكر: استفاده از ماشين حساب و ساعت هوشمند در اين امتحان، به 

 بارم
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 ) �(  درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را تعيين كنيد.
 ☐غلط       ☐درست      زيرمجموعه اعداد حسابي هستند.                               د صحيح، اعداالف) 
 ☐غلط       ☐درست                                                 ست.ا }، زيرمجوعه تمام مجموعه هاب) {

 ☐غلط       ☐درست        عددي وجود دارد كه هم گويا و هم گنگ باشد.                                 )ج
 ☐غلط       ☐درست                                        هستند.  شكل همنهشت، حتما با هم متشابهدو  )د
  ☐غلط       ☐درست                       هستند.ر داشته باشند، با هم متشابه لوزي كه يك زاويه برابدو  )ه
 ، با هم برابر نيستند. ABCD، مربع نيست. پس همه ضلع هاي  ABCD) در هر مربع، ضلع ها با هم برابرند. چهارضلعي و

 ☐غلط       ☐درست                                                                                                      

1/5 

2 

 ، پر كنيد.مناسب عبارتيا  كلمهيا  عددجاهاي خالي را با 
 مي باشد.  ……… = باشد ، آن گاه  A  Bالف) اگر 

 مي باشد.  = n(S)…………مجموعه تمام حالت هاي ممكن باشد، آن گاه  Sاگر ، سه سكهدر پرتاب  )ب
 مي باشد. ، برابر ...............سبز نباشدمهره آبي وجود دارد. اگر يك مهره خارج كنيم، احتمال اينكه  2مهره سبز و  3مهره قرمز ،  4در جعبه اي،  )ج
 حكم ) /همان ................... مي باشد. ( فرض  ،خواسته مسئله )د
1اگر مقياس نقشه اي  )ه

 .برابر ............... ،ر واقعيتختمان داسانتيمتر باشد، فاصله دو س 20و فاصله دو ساختمان روي نقشه برابر   3000
 سانتيمتر مي باشد.

10 ،  جرم يك اتم هيدروژنو)   .جرم يك اتم هيدروژن است برابرِ كيلوگرمي ، ................. 1000باشد. جرم يك وزنه  مي گرم 18
 

1/5 

3 

 ) بزنيد. � صحيح مي باشد. آن را ،، گزينه صحيح را انتخاب كنيد. ( فقط يك گزينهر هر تستد
 ؟مي باشدنكدام گزينه، نشان دهنده يك مجموعه تست اول: 

 4و  3ج) دو دانشمند هسته اي برجسته معاصر    د) اعداد طبيعي بين       7اعداد اول دو رقمي     ب) شمارنده هاي مركب عدد  الف)
 ؟با هم برابر هستند Bو  A، مجموعه هاي  mبه ازاي كدام مقدار  تست دوم:

A = { -4 , m-1 , 81 }   ,    B = { n+2 , -22 , 3 }
 -3د)                                               2ج)                                        4ب)                             5 الف)

 مي باشد؟ نادرستتست سوم: كدام عبارت 
 د)                                         ج)                         ب)             W – {0} = Nالف)

 ، بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟  -5 + 13عدد  :چهارمتست 
 -2و  -1د)                                        -1و  0ج)                                  1و  0ب)                         2و  1لف) ا

3  حاصل عبارت  :پنجمتست  5 2  برابر كدام است؟5
  -1د)                                              -5ج)                                       1ب)                              5الف) 

 برابر كدام است؟ 2باشد، آن گاه حاصل  b= -2و  a= 5تست پنجم: اگر 
 -3د)                                              -2ج)                                       8ب)                             2  الف)
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 )1400(دي ماه   نهمامتحان نوبت اول رياضي پايه 
(شهرستان مهريز) دوره اول ثارا... دبيرستان  

دقيقه 021مدت زمان آزمون :   

» به نام او «  
 4تعداد صفحه:                    16ل: تعداد سوا

 نمره: 

 نام ونام خانوادگي:
 نام پدر:

 نام دبير: پاك نژاد

 تذكر: دانش آموزان به دلخواه، فقط به يكي از تست هاي پنجم، پاسخ دهيد. در صورت پاسخ به هر دو تست، نمره اي به شما تعلق نمي گيرد.

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



4 

 قرار دهيد. >يا = يا  <، علامت  ☐در الف) 
   84         162                                            

3
7

5        3
7

6     
 پركنيد. يا  ب) جاي خالي را با نماد 

0 81           

0/75
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 باشد: B = { 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 }  و  A = { 3 , 4 , 5 , {5} , {6} , {7 , 8} }اگر 
 زيرمجموعهداراي ...............  Bو مجموعه   مي باشد عضوداراي ..........   مي باشد و مجموعه  عضو.. داراي ....... Aالف) مجموعه 

 مي باشد.
 ب) درستي يا نادرستي رابطه هاي زير را تعيين كنيد.

6  A                                    {7 , 8}  A
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B = 3و    A = { -3 , -1 , 0 , 2 , 3 }اگر   باشد، هر يك از مجموعه هاي زير را با اعضايشان نشان دهيد.   
 B =الف)

 A – B = ب)
1 

7 

 ي خالي را كامل كنيد.هاالف) جا
   = ……….                                                                   

 خواسته شده را هاشور بزنيد. هاي ب) مجموعه

 B – A                              D – (  
 
 

 بنويسيد. به زبان رياضيرا    } = 4A  ,8  ,12  ,16  ,...…  {ج) مجموعه 
A = {                                         }

 

0/5 
 
 
0/5 
 
 
 
0/5 
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 نوشته شود.) ،فرمول احتمالو  اعضاي مجموعه(تذكر: در هر قسمت،  كنيم:دو تاس پرتاب مي 
 الف) احتمال اينكه هر دو عدد رو شده، يكسان بيايد چقدر است؟

 
 

 بيايد چقدر است؟ 9ب) احتمال اينكه مجموع دو عدد رو شده، بيشتر از 
 
 
 

1 

9 

2بين به روش دلخواه ، الف) 
3و   3

  بنويسيد. دو كسر،   4
 
 

 بنويسيد. دو عدد گنگ،  5و  3ب) بين 
1 

10 
 ) با ذكر دليل  (بودن كسرهاي زير را مشخص كنيد.  مختوم يا متناوب

6   (الف
27   (ب                             ..…………………………………………   25

12   ………………………………………….. 
 

1 

A 
A 

B 
B 

D 
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  مجموعه هاي زير را روي محور نمايش دهيد.
 

        A = 3 (الف2
 
 
 

 B = 1 ب)

1 

12 

 
3 الف) در تساوي 3 2  برابر است با ..................... b، مقدار  34

 
 به دست آوريد.حاصل عبارت هاي زير را ب) 

43 44  

2 3 2 =

--------------------------------------------------------------------------------------------
4

3
2 =

1
3

11 27 3  = 

1
1 1

1 1
3

1 3
4 = 

 
 
 
 
 

 
0/25
 
 

0/25
 
0/5 
 
0/5 
 
1 

 
1 

13 
5شابه هستند و نسبت تشابه آن ها تبا هم م دو مربع

  باشد:سانتيمتر  20 ،كوچكتر طول ضلع مربعِاگر مي باشد.   4
 0/5 بزرگتر چقدر است؟ طول ضلع مربعِ

14 

 را تعيين كنيد: استدلال هاي زيردرستي يا نادرستي 
مجموع زواياي داخلي،  ،درجه است؛ پس در مثلث قائم الزاويه هم 180مثلث ها، مجموع زاويه هاي داخلي مثلث، چون در همه  «الف) 
 ☐غلط  استدلال       ☐درست استدلال       »درجه مي باشد. 180برابر 
كيلويي،  200بردن وزنه چهار مرتبه در بالا آرش در مسابقات قبلي خود،فردا قرار است يك مسابقه وزنه برداري برگزار شود.  «ب) 

گزارشگر مي گويد: چون تاكنون چهار بار ناموفق بوده است، پس در مسابقه فردا هم نمي تواند اين وزنه را بالاي سر  بوده است. ناموفق
 ☐غلط  استدلال       ☐درست  استدلال                                ».ببرد

0/5 

 نام پدر:                                          نام دبير: پاك نژاد                           نام و نام خانوادگي:                         

).، از قدر مطلق خارج كنيدبه صورت توان دارفقط (  

0 1 2 3 41-2-3-4-

0 1 2 3 41-2-3-4-
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 .)نيست(نيازي به اثبات  بنويسيد.فقط فرض و حكم را زير  در مسئله، با رسم شكل
 به يك اندازه است.  ،پاره خط ) روي عمود منصف يك پاره خط، از دو سرpِهر نقطه (مثل 

  : فرض…………………………                                     
                       

   : حكم…………………………        

0/75

16 

و د در صورت استفاده از همنهشتي. همچنين است براي هر مسئله، الزامي حكمو  فرضنوشتن تذكر: (. اثبات كنيدمسئله هاي زير را 
 نيز بايد ذكر شود. ) حالت همنهشتي، مثلث

 
 درجه است. 180مجموع زاويه هاي داخلي هر مثلث،  ثابت كنيد الف)

 رسم شده است.) AC، موازي با ضلع  d(راهنمايي: خط 
 فرض : 
 حكم : 
 : اثبات 

 
 
 
 
 

 به يك فاصله است. ،آن زاويه ، از دو ضلعِقرار داشته باشد A نيمساز زاويههر نقطه كه روي  ثابت كنيد ب)
 : فرض 
 : حكم 
 : اثبات 

 
 
 
 
 
 

 متساوي الساقين است. ، MBCرسم شده است. نشان دهيد مثلث  Aزير، نيمساز زاويه  مثلث متساوي الساقيندر  ج)
 

 : فرض 
 : حكم  
 : اثبات  

 
 
 
 
 
 

 
 

 
1 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 
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 20 .)ديباش و موفق دلشاد، . (سالمرديگ يشكست شكل م يستون ها يبر رو ت،يموفق 
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A B 

B 
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